

Тио Гель

Состав:

изотипендил гидрохлорид
(Isothipendyl Hydrochloride) 0.75%

Для перечня неактивных веществ смотрите раздел №6 «Дополнительная информация».

Внимательно ознакомьтесь с листком-вкладышем, прежде чем использовать этот препарат. Эта инструкция содержит краткую информацию о препарата. Если у вас есть дополнительные вопросы, обратитесь к врачу или фармацевту.

Этот препарат продается без рецепта и предназначен для взрослых и детей в возрасте от 30 месяцев и старше.

Дозировка для детей до 6 лет: будет определено вашим доктором.

Вы должны обратиться к врачу, если симптомы не исчезают в течение 5 дней, несмотря на лечение.

Если вы заметили побочные эффекты, которые не указаны в данной инструкции, или если у вас есть серьезные побочные эффекты, обратитесь к врачу или фармацевту.

Следует принимать препарат надлежащим образом. Обратитесь к фармацевту, если вам нужна дополнительная информация.

1. Для чего предназначено лекарство?

Медицинские показания: препарат предназначен для временного облегчения зуда из-за незначительных кожных заболеваний, таких как укусы (не токсичные), раздражения, солнечные ожоги и кожные воспаления (дерматит) от плюща или дуба.

Терапевтическая группа: Антигистамин для наружного использования.

2. Перед использованием препарата

Не используйте препарат:

- В случае аллергии на антигистамин или изотипендил, или на один из составляющих препарата.
- Не применять на открытые или воспаленные раны.

Нельзя применять препарат без консультации врача перед началом лечения:

Если вы беременны или кормите грудью.

Особые предостережения, касающиеся использования препарата: Не пользуйтесь препаратом часто без консультаций врача.

При повышенной чувствительности к каким-либо продуктам или лекарственным препаратам сообщите об этом врачу перед применением.

Не применять на открытые раны, потрескавшуюся или воспаленную кожу.

Не использовать при наличие пузьрей или выделениях на коже, при ветрянке или кори.

Избегайте длительного или обширного использования.

Избегать попадания в глаза.

Не используйте на большие области под повязкой, на поврежденную кожу. Не применять детям и младенцам рожденным преждевременно из-за риска проникновения активного вещества в кровь.

Не применять на слизистые оболочки.

Этот препарат не является солнцезащитным кремом.

Не используйте препарат в качестве крема по уходу за кожей.

Зуд является симптомом, который может иметь много причин, требующих консультации с вашим врачом, особенно в случае продолжительных заболеваний или обострений.

Если вы принимаете или принимали недавно другие лекарства, включая лекарства без рецепта, биологически активных добавок и витамины, сообщите об этом врачу или фармацевту.

Беременность и лактация:

Этот препарат следует использовать с осторожностью во время беременности и в период лактации

Если вы беременны или кормите грудью, проконсультируйтесь с врачом или фармацевтом перед использованием этого лекарства.

Важная информация о некоторых компонентах Тио гель:

Препарат содержит сорбиновую кислоту, которая может вызвать местные кожные реакции (например, экзему).

3. Способ применения.

Вам следует проконсультироваться с вашим врачом или фармацевтом, если вы не уверены.

Обычная дозировка при отсутствии иных предписаний врача:

Наносите на пораженный участок 2-3 раза в день.

Это лекарство для взрослых и детей в возрасте от 30 месяцев и старше.

Дозировка для детей до 6 лет: будет определена вашим доктором.

Не превышать рекомендуемую дозу.

Если улучшения не отмечается в течение 5 дней, обратитесь к врачу.

Обратите внимание! Не глотать! Лекарство предназначено только для наружного применения.

Избегать попадания в глаза и на слизистые оболочки (например, рта и носа). При попадании в глаза, тщательно промойте их водой.

Если Вы забыли использовать этот препарат в указанное время, ни в кое случае не применять двойную дозу.

В случае передозировки, или если ребенок случайно проглотил лекарство, немедленно обратитесь к врачу или в приемный покой и принесите с собой упаковку от препарата.

Не принимайте препарат в темноте! Проверяйте этикетку и дозу каждый раз перед принятием лекарства. Используйте очки, если вы нуждаетесь в них.

Если у вас есть дополнительные вопросы по поводу использования этого препарата, проконсультируйтесь с вашим врачом или фармацевтом.

4. Побочные эффекты.

Как и при приеме любого лекарственного препарата, использование Тио Геля может вызвать побочные эффекты у некоторых пользователей. Не опасайтесь ниже перечисленного списка побочных эффектов, у части пользователей не выявляться ни одно из них. В случае побочных эффектов обратитесь к врачу:

- Аллергические реакции на Тио Гель
- Редкие случаи светочувствительности (кожные реакции при воздействии солнечного света или ультрафиолетового излучения UV).

В случае обострения побочных эффектов, или если вы страдаете побочными эффектами, не упомянутыми в брошюре, вы должны немедленно обратиться к врачу.

5. Условия хранения.

Избегайте отравление! Это лекарство, как и другие лекарства должны храниться в закрытом, недоступном для детей и младенцев месте для избежание отравления.

Не вызывать рвоту без инструкции врача.

Не используйте это лекарство после истечения срока годности (годен до), указанной на упаковке. Срок годности относится к последнему дню указанного месяца.

После первого открытия может быть использован в течение 8 недель.

Хранить при температуре ниже 25 °C.

6. Дополнительная информация.

В дополнение к активному ингредиенту препарат также содержит неактивные компоненты:

Purified water, sorbitol solution 70%, Carboxymethylcellulose sodium, sorbic acid, edetic acid, sodium hydroxide.

Описание упаковки и ее содержание:

Прозрачный гель, упакованный в алюминиевый тюбик, весом 40 грамм.

Производитель и владелец лицензии:

«Индустрия лекарств Реках» Лтд., улица Амалаха 30, Холон, Израиль.

Инструкция проверена и утверждена

Министерством здравоохранения в Апрель 2014

Регистрационный номер препарата в перечне государственных препаратов Министерства здравоохранения:

140 23 24394 00